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Роз’яснення щодо подання грантової заявки в рамках програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП»
Конкурс грантів, грудень 2022










Довідкова інформація:

Програма міжнародної допомоги «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» спільно фінансується Європейським Союзом та урядом Німеччини і реалізується німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. Мета програми – створення кращих умов для розвитку українських малих і середніх підприємств, підтримка інновацій та стимулювання експорту, що є шляхом до сталого й рівномірного економічного зростання. 

EU4Business – ініціатива Європейського Союзу, яка допомагає малим і середнім підприємствам у країнах Східного партнерства. Детальніше: www.eu4business.org.ua






Шановні Партнери!  
Ми дякуємо Вам за зацікавленість узяти участь у конкурсі на отримання фінансової допомоги, оголошеному програмою «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», що фінансується Європейським Союзом та урядом Німеччини. 
Програма впроваджується німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH В рамках проєкту передбачено регіональні та галузеві заходи навчальної та консультаційної підтримки малих та середніх підприємств щодо підвищення їхньої інноваційної спроможності та реалізації власних інвестиційних ідей. Програмаєкт також включає підтримку розвитку промислових кластерів по всій Україні.
Одним з інструментів програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» є надання грошової допомоги (грантів) українським кластерам, обраним у процесі відкритого конкурсу. 
Передбачені гранти мають на меті сприяти становленню, розвитку та зміцненню кластерів і тим самим сприяти розвитку малого та середнього бізнесу, а також розвитку культури підприємництва та компетенцій, розширювати доступ МСП до ринків, у тому числі міжнародних, підтримувати інновації та діджиталізацію внутрішніх та зовнішніх процесів, співпрацю з різними науковими та навчальними інституціями, тощо. 
Цей конкурс є відкритим і проводиться відповідно до положень ЄС та GIZ, які гарантують об'єктивне та незалежне оцінювання заявок. 
Сподіваємося, що наведені нижче роз’яснення допоможуть вам зробити заявку цікавою та конкурентоспроможною. 
Команда GIZ бажає Вам успіху та дякує за співпрацю!
























I. Загальні та спеціальні положення: 
Мета конкурсу – підтримати зацікавлені кластери України в реалізації програм/проєктів/дій, спрямованих на підтримку розвитку та зміцнення кластерів, стимулювання розвитку малого та середнього бізнесу, з особливим акцентом на просування експорту, стимулювання інновацій та діджиталізації, покращення державно-приватного діалогу, передачі технологій, а також залучення державних та іноземних інвестицій.
Основні тематичні напрями проєктів: розвиток кластерів, як інституції, включно з заходами спрямованими на підтримку стійкості бізнесу у військовий час, просування експорту, сприяння інноваціям та діджиталізації, покращення державно-приватного партнерства, передача технологій, залучення державних та  іноземних інвестицій для інвестування в місцеві МСП із метою покращення їхнього інноваційного та експортного потенціалу.
Відповідність діючим стратегіям/планам: проєкти, що пропонуються на конкурс грантів, мають відповідати діючим стратегіям / планам розвитку кластерів та чітко демонструвати тривалий та ефективний вплив на зміцнення кластеру та його членів (МСП).
Рівні можливості для отримання послуг та екологічні аспекти: проєктна пропозиція має гарантувати рівні можливості доступу до послуг/сервісів кластеру та МСП (наприклад, доступ для компаній, які очолюються або належать жінкам), а також, які у своїй діяльності дбають про охорону довкілля.
Цільова аудиторія: юридично зареєстровані та активно діючі кластери на території України, які мають продемонструвати активну економічну діяльність та потенціал для розвитку, як самого кластеру так і  його членів (МСП), мати діючі стратегії/плани з підтримання та розвитку кластеру/МСП.
II. Основні критерії оцінювання: 
• Відповідність пріоритетам програмиєкту міжнародної допомоги «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» щодо підтримання МСП через кластерні об’єднання (розвиток підприємницької культури та знань, включно з заходами спрямованими на підтримку стійкості бізнесу у військовий час; розширення доступу МСП до ринків, у тому числі міжнародних; підтримання інновацій у секторі МСП; тощо. 
• Кількісні та якісні показники для запланованих заходів; 
• Чіткі та реалістичні результати (наприклад, переваги для МСП, створення робочих місць, отримання доходу, тощо); 
• Рівний доступ до послуг; 
• Життєздатність і продовження фінансування після завершення грантової підтримки; 
• Підхід "знизу вгору", врахування думки та потреб бізнесу у заявці; 
• Готовність поширювати набутий передовий досвід щодо розвитку кластерів та надання підтримки МСП; 
Такі критерії розглядатимуться як додаткові переваги: 
• Потенціал для відтворювання проєкту в інших кластерах; 
• Партнерство для реалізації заходів хоча б з одним кластером із держави-члена ЄС; 
• Партнерство для реалізації проєкту принаймні з однією організацією підтримки бізнесу (напр. бізнес-асоціації, агенції розвитку, і т.п.).
III. Орієнтовний графік: 
• Початок конкурсу та розповсюдження інформації про конкурс – грудень 2022 р.; 
• Вебінар-інструктаж для зацікавлених кластерів – січень 2023 р. Зацікавлені особи можуть зареєструватися для участі у вебінарі, надіславши короткий лист-повідомлення на адресу: eu4business.ukraine@giz.de не пізніше 14.00, 16.01.2023. У листі необхідно вказати: ім'я/прізвище учасника (-ці), його/її посаду, назву організації та електронну пошту куди потрібно надіслати посилання на вебінар.
• Кінцевий термін подання заявки: – до 12:00 27 січня 2023 р.; Заявки необхідно на англійській мові (переклад) у форматі Word (без підпису), а також англ. мовою у форматі pdf з підписом разом із коротким супровідним листом англійською мовою на адресу: mail@bdf.gov.ua
• Отримання заявки буде підтверджено електронною поштою протягом макс. 48 годин
• Оцінювання проєктних пропозицій: до 15 лютого 2023 р.; 
• Оголошення результатів – 20 лютого 2023 р.; про результати конкурсу буде оголошено на сторінці програмиєкту EU4business у фейсбуці, також переможці будуть повідомлені офіційними листами.
• Вебінар-інструктаж щодо проєктної звітності підписання договорів з переможцями: лютий 2023 р.; 
• Початок реалізації грантових проєктів: березень 2023 р.; 
• Завершення проєктів: грудень 2023; 
ІV. Інші положення: 
• Максимальний розмір гранту: 25 000 євро у гривневому еквіваленті за офіційним курсом Національного банку України;
• Орієнтовна кількість грантів у рамках конкурсу: до 8; 
• Географічне покриття: Будь-яке українське місто, крім тимчасово окупованих територій України та Криму; 
• Виключення з участі в конкурсі: Заявки, які будуть надіслані після оголошеного дедлайну (12:00, 27 січня 2023 р) або/і ті, які суттєво відхиляються від тематики і правил конкурсу, викладених у цьому Роз’ясненні,  а також ті заявки, які надіслані із неповним пакетом додаткових документів  оцінюватися не будуть; 
• Попередження: У разі, якщо два або більше заявників подадуть пропозиції з аналогічними ідеями, перевагу отримає проєкт із кращим співвідношенням ціни та якості заходів. 
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